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Calcul mental - Unité 6.4 m

Le systeme international d'unités

1 a) 643 b) 890 o 0123
d) 0000123 ) 0,14 f) 1624
2) 000024  h) S i) 2300

2. a) 12km b) 63000dm  ¢) 0,02 dam

3. ) 1200cm b) 0,009 92 hm
©) 678900 mm d) 001915 km

4. a) 46m b) 004m

5. Plusieurs réponses possibles. Exemples :
a) 70em b) 2m

uti

nité 6.4

Le systéme international d'unités

L) x100 b) x10000 ¢ =100
d) = 1000 € x 1000 £) x 1000

2. a) 7000m b) 67,1 hm

©) 650 dm d) 12548 m
) 12,897 dam £) 43879 dam
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3. a) 15760,000 dm
©) 1,2456 dam

4. a) 6540 mm
© 990230 dm
) 0,000 03m
9 3100
i) 2100000 dam

b) 3246 000,0 mm
) 200.0 mm

b) 0,135 dam
d) 0,0002 hm
) 0,2576 hm
h) 0,000 08 hm
j) 444 dm
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Consolidation — Unité 6.4  Page 31 |

La multiplication et Ia division par des puissances de 10

1oa) 153 b) 14376 ¢ 54879
d) 7640 e) 9200 £) 0,010054

2. am b) mm
o m d) km

3. a) 1000 dm b) 1000000 mm
©) 0,001 km d) 10m

4. a) 800dm D) 1200mm <) 0,000 304 km
d) 45mm e 0,1312hm ) 0,623 km
g 80em  h) 0077hm i) 400 mm

5.a) 201 b) 170cg ©) 000304 kL
d) 6dL e) 000000102k ) 007 dag
9 083hg  h) Tdg i) 100700 mg

6. a) 1.89m  b) 457em ¢ 354mm
d) 20,56 dm ou 2,056 dm. ) 325,0mlL
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7. a) hm b) oL o dag
d) hm €) hL g

Mesure [ 1356 km | 56,78 mm[0,005kg| 1589 | 5,87 hm|

Unite | 5000m | 0,5dm | 5g | 50000000 mL| 5000 d]

9. a) 8,6 dm ou 86 cm. b) 1800 mm ou 180 cm.
10.a) 9,0575mou90575cm.  b) =62881g
11.2) 08kn b) 6isg

©) 37,05kl d) 19089 m

12.= 1198 w5




